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 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم 

   إدارة التعليم بمنطقة 
 متوسطة 

 متوسط   لثالصف : ثا      
  المادة : رياضيات

 ه  ١٤٤٤التاري    خ :       /      / 
 اختبار منتصف الفصل الدراسي الثالث 

  

 درجة  20  الاسم :                                                                                                                 

: السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة   درجة  ١2  

ي هو ١
 ( المقطع الصادي بالتمثيل البيان 

 ١ص=  د 3ص=  ج 2ص =  ب ٤ص=   أ

بيعية مفتوحا إلى أسفل وله قيمة عظمى عندما2 ي للدالة التر
 ( يكون التمثيل البيان 

 0أ ≠  د 0أ <  ج 0أ >  ب 0 أ = أ

ي هو الرأس ( 3
ئ بالتمثيل البيان 

 
 قطع المكاف

 (  ١،  2-)  د (  3،  ١-)  ج (  0،  3-)  ب (  2،  2-)   أ

ي هو  ٤
 ( معادلة محور التماثل بالتمثيل البيان 

 2-س =  د ١-س =  ج 0س = ب 3-س =  أ

ي تجعل ثلاثية الحدود س5
 س + ج   مربعا كاملا ١8- 2( قيمة ج  التر

 8١ د 6٤ ج ٤9 ب 72 أ

 5س +  4 - ٢للدالة ص = س( القيمة العظمى 6

 ١   د 5  ج 2  ب ٤-  أ

   - ٢س4-( مدى الدالة د) س( = ٧
 1  
 ٢    

  - ≥ص  أ
 1  
 ٢    

  - ≤ص  ب
 1  
 ٢    

   ≥ص  ج
 1  
 ٢    

   ≤ص  د
 1  
 ٢    

 ، س =    0= ١0  -س  3+  2( حل المعادلة س8

 2-أو  5-  د 2أو  5-  ج لا يوجد حل  ب 2-أو  5 أ

ا مربعا فما طول المستطيل ؟ 75( إذا كان طول مستطيل يساوي ثلاثة أمثال عرضه ومساحته 9  سنتمتر

 سم  5 د سم  ١0 ج سم  ١5 ب سم  25 أ

    0= 2١س + 9-  2( قيمة الممت   وعدد الحلول للمعادلة س١0

 أ
 3الممت   = 
 ١و الحلول 

 ب
 3-الممت   = 

 0و الحلول  
 ج

 0الممت   = 
 ١و الحلول  

 د
 3الممت   = 

 2و الحلول  

     ، س =  0= ١ -س  5+  2( حل المعادلة س١١

 ١أو  ١-  د لا يوجد حل  ج 2أو  2-  ب 2أو  ١-  أ

ب  هما ١2  فما هما ؟ 22٤( عددان صحيحان زوجيان متتاليان ناتج ض 

 ١٤و   ١2 د ١6و   ١٤ ج ١8و   ١6 ب 20و   ١8 أ






١٤٤٥



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

ي :  حل المعادلة  س2 + ٤س = 6  بإكمال المرب  ع.                      
 درجات ٤  السؤال الثان 

 درجات ٤  السؤال الثالث:   حل المعادلة  س2 - 2س - ١5  = 0 بالقانون العام. 



 

 

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم 

   إدارة التعليم بمنطقة 
 متوسطة 

 متوسط   لثالصف : ثا      
  المادة : رياضيات

 ه  ١٤٤٤التاري    خ :       /      / 
 اختبار منتصف الفصل الدراسي الثالث 

  

 درجة  20  الاسم :                                                                                                                 

: السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة   درجة  ١2  

ي هو ١
 ( المقطع الصادي بالتمثيل البيان 

 ١ص=  د 3ص=  ج 2ص =  ب ٤ص=   أ

بيعية مفتوحا إلى أسفل وله قيمة عظمى عندما2 ي للدالة التر
 ( يكون التمثيل البيان 

 0أ ≠  د 0أ <  ج 0أ >  ب 0 أ = أ

ي هو الرأس ( 3
ئ بالتمثيل البيان 

 
 قطع المكاف

 (  ١،  2-)  د (  3،  ١-)  ج (  0،  3-)  ب (  2،  2-)   أ

ي هو  ٤
 ( معادلة محور التماثل بالتمثيل البيان 

 2-س =  د ١-س =  ج 0س = ب 3-س =  أ

ي تجعل ثلاثية الحدود س5
 س + ج   مربعا كاملا ١8- 2( قيمة ج  التر

 8١ د 6٤ ج ٤9 ب 72 أ

 5س +  4 - ٢للدالة ص = س( القيمة العظمى 6

 ١   د 5  ج 2  ب ٤-  أ

   - ٢س4-( مدى الدالة د) س( = ٧
 1  
 ٢    

  - ≥ص  أ
 1  
 ٢    

  - ≤ص  ب
 1  
 ٢    

   ≥ص  ج
 1  
 ٢    

   ≤ص  د
 1  
 ٢    

 ، س =    0= ١0  -س  3+  2( حل المعادلة س8

 2-أو  5-  د 2أو  5-  ج لا يوجد حل  ب 2-أو  5 أ

ا مربعا فما طول المستطيل ؟ 75( إذا كان طول مستطيل يساوي ثلاثة أمثال عرضه ومساحته 9  سنتمتر

 سم  5 د سم  ١0 ج سم  ١5 ب سم  25 أ

    0= 2١س + 9-  2( قيمة الممت   وعدد الحلول للمعادلة س١0

 أ
 3الممت   = 
 ١و الحلول 

 ب
 3-الممت   = 

 0و الحلول  
 ج

 0الممت   = 
 ١و الحلول  

 د
 3الممت   = 

 2و الحلول  

     ، س =  0= ١ -س  5+  2( حل المعادلة س١١

 ١أو  ١-  د لا يوجد حل  ج 2أو  2-  ب 2أو  ١-  أ

ب  هما ١2  فما هما ؟ 22٤( عددان صحيحان زوجيان متتاليان ناتج ض 

 ١٤و   ١2 د ١6و   ١٤ ج ١8و   ١6 ب 20و   ١8 أ




١٤٤٥





 

 

 

 

 

 6س = ٤+  2س

ج  = )  
ب    
 ٢   )

2
   ( =

  4  
 ٢   )

2
   =٤ 

 ٤+    6=   ٤س + ٤+  2س

    ١0=   ٤س + ٤+  2س

( 2) س + 
2  =١0 

 

(2)س +       
2
     =١0 

 3,2≈ ±  2س +   

 ١,2س ≈    أو   5,2 - س ≈

 

 

 ١5-، ج  =   2-، ب=    ١أ = 

 

=س 
 أج ٤- 2ب ±   ب - 

                    

س =
 2    ±٤   +60 

    

  

س =
 2    ±6٤ 

                 

س =
 2  ±8 

 

 3-أو س =  5س = 

ي :  حل المعادلة  س2 + ٤س = 6  بإكمال المرب  ع.                      
 درجات ٤  السؤال الثان 

 درجات ٤  السؤال الثالث:   حل المعادلة  س2 - 2س - ١5  = 0 بالقانون العام. 

 أ2

2×١ 

2 

2 





1   
 يكون :  5 -  س8 – 2س2ص=     للدالة    التمثيل البيان 

 مغلق د مفتوحا لأسفل  جـ مفتوحا لأعل  ب خط مستقيم أ

2   
 
   6س +5 - 2س3-   =    ص  الدالة  نوع القيمة ف

 قيمة صغرى د قيمه متوسطة جـ قيمة عظمى ب د لا توج  أ

  للدالة فإن مجموعة الحل تكون  3
 إذا لم يوجد مقطع سين 

  واحد  ب Ø أ
  من الحلول  د حلان حقيقيان جـ حل حقيق 

 عدد لانهان 

 ه     0=25+2س   مجموعة الحل للمعادلة  4

 Ø د { 10،  10-} جـ {50-،  50} ب {5،  5-} أ

بيعية نستخدم الممت   وهو :  5
 لمعرفة عدد الحلول الحقيقية للمعادلات الت 

 اجـ4× 2ب د اجـ4+ 2ب جـ اجـ4- ب ب اجـ4- 2ب أ

     هو: ( 0=  6س +4-2س) حل المعادلة 6

 Ø د {3،  3-} جـ {3-،  2} ب {4،  2-} أ

 فإن قيمة جـ = ،  مربعا كاملا(  س + جـ10 - 2س)لك  تصبح ثلاثية الحدود  7

 48 د 100 جـ 144 ب 25 أ

 = 4ب 04   تبسيط العبارة 8

 28 د 410 جـ 210 ب 2210  أ

 : هو90+  10 - 40  تبسيط العبارة  9

 10  3 د 10  ج 410 ب 10 - أ

10 6      +6     = 

   6 2 د 9 جـ 12 ب 6 أ

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة ) √  ضع علامة )   السؤال الثالث : 

بيعية ه  د )س (  11   = س  الدالة المولدة ) الام ( للدوال الت 

  المعادلة    قيمة  12
 
  49  تساوي     0=   12س +3+ 2سالممت   ف

بيعية  13   3  هو       18-س  21  =  2س2حل المعادلة الت 

  7+   5  2 -هو          7-  25مرافق المقدار   14

15 3  5       ×   4  5      =   60  
 

  لمادة الرياضيات للصف الثالث المتوسط 
  ه ـ 1444م الدراس   االفصل الدراس  الثالث للع –الاختبار النصق 

20 / ..                     3الاسم : ..................................................................            الصف   
 

  
  السؤال الأول  : اكمل بيانات الشكل الان 

 )            ،           (  الراس

  معادلة محور التماثل 

  المقطع الصادي 

 ............   وه   .........  نوع القيمة  

  المدى 

  المجال 

  عدد الحلول 

 .......................................  اسم الشكل   الحلول 

  
  :  :  السوال الثان 

 اخت  الإجابة الصحيحة من الان 

 




١٤٤٥



1   
 يكون :  5 -  س8 – 2س2ص=     للدالة    التمثيل البيان 

 مغلق د مفتوحا لأسفل  جـ مفتوحا لأعل  ب خط مستقيم أ

2   
 
   6س +5 - 2س3-   =    ص  الدالة  نوع القيمة ف

 قيمة صغرى د قيمه متوسطة جـ قيمة عظمى ب د لا توج  أ

  للدالة فإن مجموعة الحل تكون  3
 إذا لم يوجد مقطع سين 

  واحد  ب Ø أ
  من الحلول  د حلان حقيقيان جـ حل حقيق 

 عدد لانهان 

 ه     0=25+2س   مجموعة الحل للمعادلة  4

 Ø د { 10،  10-} جـ {50-،  50} ب {5،  5-} أ

بيعية نستخدم الممت   وهو :  5
 لمعرفة عدد الحلول الحقيقية للمعادلات الت 

 اجـ4× 2ب د اجـ4+ 2ب جـ اجـ4- ب ب اجـ4- 2ب أ

     هو: ( 0=  6س +4-2س) حل المعادلة 6

 Ø د {3،  3-} جـ {3-،  2} ب {4،  2-} أ

 فإن قيمة جـ = ،  مربعا كاملا(  س + جـ10 - 2س)لك  تصبح ثلاثية الحدود  7

 48 د 100 جـ 144 ب 25 أ

 = 4ب 04   تبسيط العبارة 8

 28 د 410 جـ 210 ب 2210  أ

 : هو90+  10 - 40  تبسيط العبارة  9

 10  3 د 10  ج 410 ب 10 - أ

10 6      +6     = 

   6 2 د 9 جـ 12 ب 6 أ

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة ) √  ضع علامة )   السؤال الثالث : 

بيعية ه  د )س (  11  × = س  الدالة المولدة ) الام ( للدوال الت 
  المعادلة    قيمة  12

 
 × 49  تساوي     0=   12س +3+ 2سالممت   ف

بيعية  13  √ 3  هو       18-س  12  =  2س2حل المعادلة الت 
 × 7+   5  2 -هو          7-  25مرافق المقدار   14
15 3  5       ×  4  5      =   60 √ 

 

  لمادة الرياضيات للصف الثالث المتوسط 
  ه ـ 1444م الدراس   االفصل الدراس  الثالث للع –الاختبار النصق 

20 / ..                     3الاسم : ..................................................................            الصف   
 

  
  السؤال الأول  : اكمل بيانات الشكل الان 

 (   4-   ،    0 ) الراس

 0=    س  معادلة محور التماثل 

 4- المقطع الصادي 

 4-   وه    صغرى نوع القيمة  

 {   4- ≤ ص  │ ص    } المدى 

 مجموعة الاعداد الحقيقية  المجال 

 2 عدد الحلول 

             اسم الشكل  2،       2- الحلول 
 
 قطع مكاف

  
  :  :  السوال الثان 

 اخت  الإجابة الصحيحة من الان 

 




١٤٤٥





 

 

 

 

ي المجاور   أوجد معادلة محور التماثل 1
   من التمثيل البيان 

 

 1س =  د 2-س =  جـ 1-س =  ب 0س =  أ
 

ئ للدالة ص =  أوجد  2
 
 5  -س 6+  2س3-رأس القطع المكاف

 

 (  2-،  2)  د (  2،  1-)  جـ (  2-،  1)  ب (  2،  0)  أ
 

   الأعداد  هو مجموعة   1  -س  3+  2ص =  س مجال الدالة   3
 

 الكلية  د الطبيعية جـ الصحيحة ب الحقيقية  أ
 

 5س +  4  - ٢للدالة ص = س القيمة العظمى  4
 

 1 د 5 جـ 2 ب 4- أ
 

 

 

 2س +  2+   2س2معادلة محور التماثل للدالة ص =  5
 

س =   أ
1
  - س = جـ 2س =  ب  2

1
2  

 2-س =  د
 

ئ  6
 
ي المجاور  أوجد رأس القطع المكاف

 من التمثيل البيان 
 

 (  4،  1)  د (  3،  1 ) جـ   (  0،  4)  ب (  2،  3)  أ
 

 2س +  2+   2س2أوجد المقطع الصادي للدالة ص =  7
 

 2-ص =  د 1ص =  جـ   1-ص =  ب 2ص =  أ
 

 مدى الدالة من التمثيل المجاور 8
 

   1 -ص ≤  د 4ص ≥  جـ   2ص ≤  ب   5ص ≥  أ
 

     هو س = 0=  10  -س 3+  2حل المعادلة س 9
 

 2-أو   5- د لا يوجد حل  جـ 2أو  5 ب 2أو   5- أ
 

ي تجعل للمعادلة أ س 10
 ؟       0= 32س + 8+  2ما قيمة أ الت 

ً
 واحدا

ً
 حقيقيا

ً
 حلا

 

  أ
1
  جـ 1  ب  4

1
2  

 4  د

 

ا مربعا فما طول المستطيل ؟ 75ثلاثة أمثال عرضه ومساحته  يساوي إذا كان طول مستطيل 11  سنتمت 
 

 سم10 د سم20 جـ سم15 ب سم25 أ
 

12 
1
 أوجد مدى الدالة د) س( =  -4س2 -    2

 

  1 ص ≥    أ
 2  

  1   -ص ≤  د   4ص ≥  جـ   4-ص ≤  ب  
 2  

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم 

 إدارة التعليم بمنطقة   
 مكتب التعليم  

 متوسطة 

 
 
 
 

 ه ـ1445التاريــــخ :       /     / 
 الصف : ثالث متوسط 

 المادة : رياضيات
بيعية   اختبار الفصل الثامن : الدوال الت 

 الاسم  :                                                                                                               

 درجة  20   السؤال الأول : اخت  الإجابة الصحيحة لكل فقرة : 

 اقلب الورقة 



 

 

 

 

ئ مفتوح إلى الأسفل هي )   13
 
 ( ، فإن معادلة محور تماثله هي   5  -،    1إذا كانت نقطة رأس قطع مكاف

 

 2 - س = د 2س =  جـ 1س =  ب 1 -س =  أ
 

ي أي المعادلات الآتية تعتر عن ا 14
 لتمثيل البيان 

 

 5  -  2س 2ص =   د 5+    2س 2  -ص =   جـ 5+   2س2ص =  ب 2س 2  -ص =   أ
 

 

 

 

بــهما عددان   15  فما هما ؟ 224صحيحان زوجيان متتاليان ناتج ض 
 

 16و   14 د 20و   18 جـ 18و   16 ب 14و   12 أ
 

 فأوجد مجموعة حلها  36يساوي  0جـ = س +4- 2إذا كان ممت   المعادلة س 16
 

 1  -    أو    5  -    س =  د 1  -  أو      5    س =   جـ 1أو       5س =    ب 1أو       5  -    س =  أ
 

 

 

ي تجعل المعادلة سقيمة  17
 8+2جـ الت 

ً
 كاملا

ً
 س+جـ  مربعا

 

 36 د 9 جـ 16 ب 25 أ
 

 0=21س +9-  2س أوجد قيمة الممت   وعدد الحلول الحقيقية للمعادلة  18
 

 أ
 3الممت   =  

 1عدد الحلول =  
 ب

 3 - الممت   =

 0عدد الحلول = 
 جـ

 3  -  الممت   = 

 2عدد الحلول =  
 د

 3الممت   =  

 2عدد الحلول =  
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 بالقانون العام.  0=  15-س  2- 2/ حل المعادلة س3س  بإكمال المربــع.                           8=   1 -س 8 - 2/ حل المعادلة  س 2س

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  الرحيم الرحمن الله Ȋسم

     ƱɆŋƏ رĵĸļŇ٢ا 
٤٥ 
 

       ضع دائرة حول الحرف الذي يسبق الاجابة الصحيحة:ول الأ  السؤال
 ١  ٣=١س 
  = ٥س =   ٥-س =   ٣-س  = س 

  

   )٦، ٣ ( ،فإن )٠ 

٣{ ≥ص | ص ٦{  } ≥ص | ص ٣{  } ≤ص | ص ٦{ }≤ ص | ص { 
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 متوسط  ثالثالصف :   المادة : رياضيات   1نموذج   لثلفصل الدراسي الثاالفترة الاولى لختبار ا
 

                                                          /اسم الطالب 
 

 
    التالية: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات / 1س

 

1 )   
 بالتمثيل البياني هو رأس المقطع المكافئ 

 
 
 

 (  1،   2)  د (  3-،   2- )  ج  (  2،   2- )  ب (  3،   1-  )  أ

2 )   
   هو بالتمثيل البياني   معادلة محور التماثل

 
 

 

 3- س =  د 1س =   ج  2س =   ب 1- س =  أ

 المقطع الصادي بالتمثيل البياني هو    ( 3
 
 
 
 

 5ص=  د 3ص=  ج  4ص=  ب 2ص=    أ

 مربعا كاملا  جـ   + س 18-  2سقيمة جـ التي تجعل ثلاثية الحدود   ( 4

 49 د 64 ج  81 ب 72 أ

  - 2س4- د) س( = مدى الدالة   ( 5
1

2
 (  ـ هي العظمى قيمة جالتمثيل مفتوح لأسفل و اذا كان أ سالب ف)       

  - ص <  أ
1

2
  - ص >  ب 

1

2
  ص <  ج  

1

2
  ص >  د 

1

2
 

 (  3و جمعهما +  10-عددين حاصل ضربهما )    0= 10  –س 3+  2سحل المعادلة   ( 6

 2-أو  5-  س = د 2- أو  5س=  ج  2أو   5س=  ب 2أو  5-  س = أ

 (  5و جمعهما +   1-عددين حاصل ضربهما )        0=  1-س 5+  2سحل المعادلة   ( 7

 1أو  1-  س = د لايوجد حل حقيقي  ج  2أو  2-  س = ب 2أو  1-  س = أ

 فما هما ؟  224ناتج ضربهما (  2س ) س+ عددان صحيحان زوجيان متتاليان   ( 8

 16,  14 د 14,  12 ج  18,  16 ب 14,  12 أ

 سنتمترا مربعا فما طول المستطيل ؟  75إذا كان طول مستطيل يساوي ثلاثة أمثال عرضه ومساحته   ( 9

 سم  5 د سم  10 ج  سم  15 ب سم  25 أ

 (  أجـ4  – 2ب )   0=  21  +س 9-  2س للمعادلة وعدد الحلول   قيمة المميز  (10

 أ
 3المميز =  

 1عدد الحلول = 
 ب

 3- المميز = 
 0عدد الحلول = 

 ج 
 3- المميز = 

 1عدد الحلول = 
 د

 3المميز =  
 2عدد الحلول = 
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 متوسط الصف : ثالث  المادة : رياضيات   2نموذج   لثلفصل الدراسي الثاالفترة الاولى لختبار ا
 

                                                          /اسم الطالب 
 

 

 : لتمثيل البياني  ل الصادي  المقطع ومعادلة محور التماثل و  رأس  أوجد ال/ 1س

 

 

 

 

 

 قيمة عظمى أم صغرى ثم أوجدها وحدد مجال الدالة ومداها.  1-س  4-  2س2حدد اذا كان للدالة  د) س( =   / 2س

 

 

 

 

 بيانيا.  0= 3س +4-  2/ حل المعادلة س3س

 

 

 

 

 

 

 

 / حل المعادلة  4س

 بالقانون العام   0=   15- س 2- 2بإكمال المربع.                      ب/ س  21=  3- س 9- 2س3أ( 
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لصاروخ يمكنه أن ينطلق في الهواء وفق المعادلة المبينة في الشكل ، حيث ع ارتفاع  إذا صمم نواف نموذجا  / 5س

 الصاروخ بالأقدام بعد ن ثانية من انطلاقه ، فكم يبقى الصاروخ في الهواء تقريبا ؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 حيث ص ارتفاع الكرة بالاقدام بعد س ثانية.  5س +16+ 2س16- ( يقذف ياسر كرة في الهواء وفق المعادلة ص = 6س

 مثل هذه الدالة بيانيا.  (أ
 

 ؟ لارتفاع الذي قذفت منه الكرة  ما (ب 
 

 

 رتفاع تصله الكرة من سطح الأرض ؟ اما أقصى  ج ( 
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بیعیة–الثالث المتوسط –٨اختبار الوحدة  الدرجةوحدة الدوال ال��

/: ......................الصف): ..................................................... ـة(اسم الطالبـ 

جابةاخ�� ثمبعنایة،سؤالكلاقرأ :ی�ي مالكلالصحیحةا��

٧–س٦+٢س=ص:للدالةالتماثلمحورةمعادلةأوجد)١(

٦-=س)د٣=س)ج٣-=س)ب٦=س)أ

ي أوجد)٢( .صغرىأوعظمینقطةكانتإذاوحدّد،٢س–٤=ص:للدالةالرأسإحداثيي

صغرى،)٠،٢()د.عظمی،)٤,٠()ج.صغرى،)٤,٠()ب.عظمی،)٠،٢()أ

بیعیةالمعادلةجذورما)٣( ي الممثلةبالدالةالمرتبطةال��
المجاور؟الشكل��

٢،٣)ب١،٣-)أ

١،٣)د٣،١-)ج

ن عددینأيّ )٤( ي مماصحیحني
بیعیةالمعادلةجذورأحدبینھمایقعیأي� ي الممثّلةبالدالةالمرتبطةال��

المجاور؟الشكل��

٢،٣)ب١،٢)أ

٠،١)د١-،٠)ج

ي للتمثیلالصاديالمقطعما)٥(
المجاور؟البیاين

صفر)ب١)أ

٢)د١-)ج

ي جـقیمةما)٦(
؟مربعًاجـ+ص٨+٢صتجعلالي� كام��

٨)د٦٤)ج١٦)ب٤)أ

ئ ا��تیةالمعاد�تأيّ )٧( ؟٠=٣-س٢+٢س:المعادلةتكا��

٤=٢)١+س()د٢=٢)١-س()ج٤=٢)١-س()ب٢=٢)١+س()أ

٠=٥–س٣+٢س٢:المعادلةحل)٨(

٢)أ ١
١،٢-)ج٥،١-)ب١،−٢ ١

١،٥-)د٢

� قیمةأوجد)٩( ّ :١٠+س٨-٢س=صبالدالةالمرتبطةللمعادلةالمم�ي

١٠,٢)د١٠٤)ج٢٤)ب٤,٩)أ

؟٠=٦-ن٥-٢ن:للمعادلةالحقیقیةالحلولعددما)١٠(

ن)بفقطواحد)أ ي �عدد)جح��
حلیوجد�)دنھائئ



-٢-

بیعیة–الثالث المتوسط –٨یتبع اختبار الوحدة  وحدة الدوال ال��

جابةاخ�� ثمبعنایة،سؤالكلاقرأ :ی�ي مالكلالصحیحةا��

٣٦=٢)١٢-س(:المعادلةحُل� )١١(

٦،٦-)د٦،١٢)ج٦،١٨)ب٦،١٨-)أ

ئ ا��تیةالمعاد�تأيّ )١٢( ؟٠=١٠-ب٣٠+٢ب٥:المعادلةتكا��

١٩=٢)٣+ب()د١١=٢)٣+ب()ج٤٦=٢)٦+ب()ب٣٨=٢)٦+ب()أ

ذ�ا��تیةالخطواتأي)١٣( المربع؟إکمالبطریقة٠=٥+ر٨+٢ر:المعادلةحلّ عندتنُف�

ن ٥العددطرح)أ عواملإ�٨+٢رتحلیل)بللطرفني

ن١٦العددجمع)ج بیعيالجذرأخذ)دللطرفني طرفلكلال��

٢)٣-س(=ص:للدالةالصاديالمقطعأوجد)١٤(

٩)د٠)ج٣-)ب٣)أ

:٦+س٢+٢س-=ص:الدالةمدىحدّد)١٥(

}٧≥ص|ص{)د}٧≤ص|ص{)ج}٦≥ص|ص{)ب}٦≤ص|ص{)أ

� كانإذا)١٦( ّ للمعادلة؟الحقیقیةالحلولعددفماصفرًا،یساوي٠=جـ+سب+٢س:المعادلةمم�ي

ي �عدد)د٠)ج٢)ب١)أ
نھائئ

بیعیةالمعادلةحلّ طریقةما)١٧( ي ال��
بیعيالجذرأخذخطواتھاإحدىتکونالي� ؟لک�ال�� ن الطرفني

ي التمثیل)أ
المربعإکمال)دلعوامإ�التحلیل)جالعامالقانون)بالبیاين

� كانإذا)١٨( حلّھا؟مجموعةفما،٣٦یساوي٠=جـ+س٤-٢س:المعادلةمم�ي

}٢٠-،٢٠{)د}١،٥-{)ج}٥-،١{)ب}٢،١٠-{)أ

ي التمثیلاستعمالدون٤-س+٢س٥=صللدالةالسینیةالمقاطععددحدّد)١٩(
.البیاين

٥)د٠)ج١)ب٢)أ

ئ قطعرأسنقطةكانتإذا)٢٠( .تماثلهمحورمعادلةفأوجد،)٢،١-(هيا��سفلإ�مفتوحمكا��

٢-=ص)د١=ص)ج٢-=س)ب١=س)أ
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بیعیة–الثالث المتوسط –٨اختبار الوحدة  الدرجةوحدة الدوال ال��

/: ......................الصف): ..................................................... ـة(اسم الطالبـ 

۱٤٤٥/رمضان/۰٦السبت، 

جابةاخ�� ثمبعنایة،سؤالكلاقرأ :ی�ي مالكلالصحیحةا��

٧–س٦+٢س=ص:للدالةالتماثلمحورةمعادلةأوجد)١(

٦-=س)د٣=س)ج٣-=س)ب٦=س)أ

ي أوجد)٢( .صغرىأوعظمینقطةكانتإذاوحدّد،٢س–٤=ص:للدالةالرأسإحداثيي

صغرى،)٠،٢()د.عظمی،)٤,٠()ج.صغرى،)٤,٠()ب.عظمی،)٠،٢()أ

بیعیةالمعادلةجذورما)٣( ي الممثلةبالدالةالمرتبطةال��
المجاور؟الشكل��

٢،٣)ب١،٣-)أ

١،٣)د٣،١-)ج

ن عددینأيّ )٤( ي مماصحیحني
بیعیةالمعادلةجذورأحدبینھمایقعیأي� ي الممثّلةبالدالةالمرتبطةال��

المجاور؟الشكل��

٢،٣)ب١،٢)أ

٠،١)د١-،٠)ج

ي للتمثیلالصاديالمقطعما)٥(
المجاور؟البیاين

صفر)ب١)أ

٢)د١-)ج

ي جـقیمةما)٦(
؟مربعًاجـ+ص٨+٢صتجعلالي� كام��

٨)د٦٤)ج١٦)ب٤)أ

ئ ا��تیةالمعاد�تأيّ )٧( ؟٠=٣-س٢+٢س:المعادلةتكا��

٤=٢)١+س()د٢=٢)١-س()ج٤=٢)١-س()ب٢=٢)١+س()أ

٠=٥–س٣+٢س٢:المعادلةحل)٨(

٢)أ ١
١،٢-)ج٥،١-)ب١،−٢ ١

٢
١،٥-)د

� قیمةأوجد)٩( ّ :١٠+س٨-٢س=صبالدالةالمرتبطةللمعادلةالمم�ي

١٠,٢)د١٠٤)ج٢٤)ب٤,٩)أ

؟٠=٦-ن٥-٢ن:للمعادلةالحقیقیةالحلولعددما)١٠(

ن)بفقطواحد)أ ي �عدد)جح��
حلیوجد�)دنھائئ
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بیعیة–الثالث المتوسط –٨یتبع اختبار الوحدة  وحدة الدوال ال��

جابةاخ�� ثمبعنایة،سؤالكلاقرأ :ی�ي مالكلالصحیحةا��

٣٦=٢)١٢-س(:المعادلةحُل� )١١(

٦،٦-)د٦،١٢)ج٦،١٨)ب٦،١٨-)أ

ئ ا��تیةالمعاد�تأيّ )١٢( ؟٠=١٠-ب٣٠+٢ب٥:المعادلةتكا��

١٩=٢)٣+ب()د١١=٢)٣+ب()ج٤٦=٢)٦+ب()ب٣٨=٢)٦+ب()أ

ذ�ا��تیةالخطواتأي)١٣( المربع؟إکمالبطریقة٠=٥+ر٨+٢ر:المعادلةحلّ عندتنُف�

ن ٥العددطرح)أ عواملإ�٨+٢رتحلیل)بللطرفني

ن ١٦العددجمع)ج بیعيالجذرأخذ)دللطرفني طرفلكلال��

٢)٣-س(=ص:للدالةالصاديالمقطعأوجد)١٤(

٩)د٠)ج٣-)ب٣)أ

:٦+س٢+٢س-=ص:الدالةمدىحدّد)١٥(

}٧≥ص|ص{)د}٧≤ص|ص{)ج}٦≥ص|ص{)ب}٦≤ص|ص{)أ

� كانإذا)١٦( ّ للمعادلة؟الحقیقیةالحلولعددفماصفرًا،یساوي٠=جـ+سب+٢س:المعادلةمم�ي

ي �عدد)د٠)ج٢)ب١)أ
نھائئ

بیعیةالمعادلةحلّ طریقةما)١٧( ي ال��
بیعيالجذرأخذخطواتھاإحدىتکونالي� ؟لک�ال�� ن الطرفني

ي التمثیل)أ
المربعإکمال)دلعوامإ�التحلیل)جالعامالقانون)بالبیاين

� كانإذا)١٨( حلّھا؟مجموعةفما،٣٦یساوي٠=جـ+س٤-٢س:المعادلةمم�ي

}٢٠-،٢٠{)د}١،٥-{)ج}٥-،١{)ب}٢،١٠-{)أ
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